
Referat fra generalforsamlingen i 

” Grundejerforeningen Hasselbakken af 1988”. 

Afholdt onsdag den 15. marts 2023. 

 

Dagsorden. 

1. Velkomst ved kasserer Lars Brix nr. 53. 

 

2. Valg af dirigent. Lars Brix blev valgt. 

 

3. Godkendelse af dagsorden. 

Redegjort for at dagsorden er godkendt. Der er modtaget fem forslag til dagsordenen. Der er i år 

henvist til hjemmesiden, hvor de enkelte forslag findes i helhed. 

www.hassel-bakken.dk/generalforsamling. 

 

4. Bestyrelsens beretning. 

Lars Brix berettede på bestyrelsens vegne. 

Der mangles stadig en formand, hvilket er beklageligt og ikke optimalt. 

Vi mistede på tragisk vis bestyrelsesmedlem Pia Hagedorn, som døde i september 2022. 

Susanne Lund nr. 51 tiltrådte bestyrelsen, da hun var 1. suppleant. 

Vi har arrangeret en arbejdsdag, hvor der bl.a. blev fjernet nogle ældre, slidte legeredskaber, der 

blev gjort klar til nyt faldsand ved gyngestativer, opsat nye borde-bænke-sæt, ryddet noget krat og 

fjernet ukrudt mv. Det var en hyggelig dag, hvor der blev gjort noget – og for et meget lille beløb. 

 

5. Aflæggelse af regnskab – fortsat ved kassereren, som fremlagde og kommenterede det omdelte 

regnskab. 

Det er revideret d. 2. marts af revisoren. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

6. Vedtagelse af budget og kontingent for 2023. 

Bestyrelsen har foreslået, at det forbliver uændret. Dette blev vedtaget. 

 

7. Indkomne forslag. 

a. Opsætning af infotavle ved stamvejen lige ud for boldbanen. 

Der blev talt om, at det kan være til opslag om fællesarrangementer for beboere på Hasselbakken 

og generel info med relevans for beboere på gaden. Skal der være regler for opsætning og fjernelse 

af opslag. Det bør vi kunne finde ud af hen ad vejen, nævnes der.  

Forslaget blev vedtaget ved afstemning. 

 

b. Del af fællesareal udlægges til ”vild natur”. 

http://www.hassel-bakken.dk/generalforsamling


Der var stemning for, at området syd for stien mellem Vangsbovej og Buen bliver et område med 

mere biodiversitet. Dette har bestyrelsen også drøftet. Der er allerede planlagt plantning af nogle 

æbletræer på dette område. Der foreslås også hasselbuske. Man skal være opmærksom på, at der 

skal være plads op mod hækkene til husene, så man kan komme udenom beplantningen. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

c. Der saltes kun ved behov – og kun stamvejen saltes. 

Flere nævner, at de mener der bruges for meget salt og for ofte. 

Der gøres opmærksom på, at der er glatførebekæmpelsespligt. Stierne er også en del af aftalen om 

saltning. Det er vigtigt, at der er faste aftaler med leverandøren, da konsekvensen ellers vil være, at 

vi får udfordringer med at bestille saltning, når der pludseligt bliver brug for det. 

Det nævnes, at det kan give problemer med renovation, hvis ikke der ryddes på stikvejene. 

Det nævnes, at der er glat på stierne, hvis ikke der saltes, og stierne bliver brugt af adskillige tidligt 

om morgen. 

En ny ordning med mindre maskiner foreslås undersøgt af forslagsstiller. Forslagsstiller Carsten nr. 

8 og Torben nr. 2 (Torben var ikke til stede) vil gerne undersøge alternative muligheder. 

Bestyrelsen henstiller til leverandør, om der kan bruges mindre salt. 

  

Forslaget blev ikke vedtaget. 

 

 

d. Etablering af centralplacering af nedgravede affaldsbeholdere på Hasselbakken. 

Hvis det skulle vedtages, går forslaget på nærmere undersøgelse af muligheden for etableringen. 

Forslagsstiller var ikke til stede, så der var ikke nærmere info om bevæggrunde for forslaget, ud 

over hvad der står i det indsendte forslag. 

Der var ikke opbakning til forslaget. Der nævnes: forskønner ikke området, langt at gå til 

affaldsbeholderne, man ønsker heller ikke at være nabo til affaldsbeholderne, bekymring for rod og 

henstillet affald, hærværk og skadedyr. Der er værdi i at have egne skraldespande. Etableringen 

forventes at være dyr, dog vides det ikke, om det på lang sigt er økonomisk rentabelt. 

Forslaget blev ikke vedtaget. 

 

e. Opstilling af tre stk. Nabohjælp-skilte på området. 

Antallet af skilte diskuteret. Der blev talt om, det har en indvirkning at have Nabohjælp, giver det 

større tryghed, og vil man bruge tilhørende Nabohjælps-app.  

Forslag vedtaget, og bestyrelsen beslutter antallet af skilte. 

 



8. Valg: 

a. Formand for 2 år. Der var en beskrivelse af hvad formandsposten indebærer. 

Vibeke Bergmann nr. 57 stillede op og blev valgt. 

b. Kasserer for 2 år. Lars Brix nr. 53 genvalgt. 

c. Bestyrelsesmedlem for 2 år: Stina Elsing nr. 55 blev valgt. 

d. To suppleanter for 1 år: 

1. suppleant, Ib Steffensen nr. 23 genvalgt. 

2. suppleant, Carsten Andersen nr. 10 valgt. 

e. Revisor for 1 år: Niels Frandsen nr. 7 blev genvalgt. 

f. Revisorsuppleant for 1 år: Claus Jakobsen nr. 35 genvalgt. 

 

9. Eventuelt. 

Der var et ønske om etablering af flere p-pladser. Der blev også nævnt, at der næsten altid er ledige p-

pladser, bare lidt længere henne ad egen stikvej. Der må etableres to p-pladser på sin matrikel. 

Parkering på stamvejen frarådes. 

Reparation af asfalt. Er der gjort noget ved revner og sprækker i asfalten siden seneste 

generalforsamling. Nej, er det korte svar. Der ”samles til bunke”. 

Talt om vandledninger i jorden. Disse skal sandsynligvis skiftes om nogle år, uvist hvornår. Det giver 

mening at vente med at skifte slidlag på asfalten, til vandledningerne også er skiftet.  

 

Antal fremmødte: 32. 

 

Referent Michael Pedersen nr. 73. 


